



立即發佈：2022 年 12 月 15 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長簽署立法終止幼犬繁殖場

立法 (S.1130/A.4283) 禁止在零售寵物商店出售狗隻、貓和兔子

允許寵物商店向收容所收取租金，以使用其空間用於收養寵物

凱西·霍楚爾州長今天簽署立法 (S.1130/A.4283)，禁止在零售寵物店出售狗隻、貓和兔子，旨在終止幼犬繁殖廠到寵物店的管道，並制止有虐待行為的飼養者。根據與立法機構達成的協定，這項立法將於 2024 年生效，立法同樣允許寵物店向收容所收取租金，以使用其空間用於收養寵物。

「紐約州內的狗隻、貓和兔子都應享有有愛的家庭和人性關懷。」**霍楚爾州長表示。**
「我很榮幸能夠簽署這項立法，這項立法將會規定實質性措施，減少全州動物的虐待問題和保護動物福利。」

立法 (S.1130/A.4283) 旨在防止從大規模虐待飼養者處購買和出售動物，這些飼養者未能提供適當的獸醫護理、食物或社會化關懷。在一般情況下，這些動物會由於養育欠佳而出現健康問題，家庭要花費數千美元的獸醫護理費用。這項法案繼續允許寵物店與動物收容所或救援組織共同提供收養服務，幫助紐約民眾找到需要家園的動物。

州參議員邁克爾·吉亞納里斯 (Michael Gianaris) 表示，「對於我們的四條腿朋友而言，今天是一個偉大的日子，因為我們在打擊虐待和不人道幼犬繁殖廠方面向前邁出了一大步。我感謝霍楚爾州長能夠保護這些無法發聲的可愛動物，它們都是我們的家庭成員，理應享有我們在今天所表示出來的尊重。」

眾議員琳達·B. 羅森塔爾 (Linda B. Rosenthal) 表示，「非常感謝霍楚爾州長能夠簽署這項關閉幼犬繁殖廠的立法。紐約州將不再允許全國各地那些殘忍且不人道的幼犬工廠為州內寵物店供應寵物，並從虐待動物或沒有戒心的消費者身上賺取利潤。透過停止在寵物店出售幼犬、貓和兔子，收容所和救援機構將能夠與這些商店合作，以展示可供收養的動物，為這些動物找到永遠的家園。無數家庭將不必再為一隻基因受損、長期患病的心愛新寵物花費數千美元而難過。紐約州在防止虐待動物方面發揮了領導作用，這將激勵其他州緊隨其後，州長和所有其他民眾都應為這項工作而感到自豪。」

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418